

# TERVETULOAA EMPOWERAI ERASMUS+ HANKKEESEEN!

Hankenumero 2023-1-IE01-KA220-VET-000153198

Vol.1

Kesäkuu 1,  
2024

## Hanke valokeilassa

### Johdanto

Meillä on ilo esitellä "EMPOWERAI - Empowering VET teachers to integrate AI in female dominated vocations from an entrepreneurial perspective" -hankkeen ensimmäinen uutiskirje, jossa kerromme teille tämän Erasmus+-hankkeen viimeisimmistä kehityksistä ja saavutuksista. Hanke alkoi 1. marraskuuta 2023 ja päättyy 30. marraskuuta 2025. EmpowerAI-hanketta osarahoittaa Euroopan komissio Irlannin kansallisen Leargas-viraston kautta.

Tässä numerossa esittelemme teille:

1. EmpowerAI hankkeen esittely (yleiskatsaus, tavoitteet, tulokset ja kumppanuusverkosto)
2. Aloituskokous Patrasissa, Kreikassa (18 – 19 joulukuuta 2023)
3. Käynnissä olevat toimet (WP2 EMPOWER A.I. KOKOELMAN Digitaalisen Tietokannan esittely)

### Hankkeen esittely

EmpowerAI keskittyy naisyrittäjien ja ammatillisen koulutuksen opettajien digitaalisten taitojen parantamiseen ja antaa heille tietoa ja välineitä, joiden avulla he voivat hyödyntää tekoälyä tehokkaasti ammatillisissa yrityksissään. Hankkeemme edistää digitaalista osaamista, yrittäjämäistä ajattelutapaa, luovuutta, innovointia ja elinikäistä oppimista



Skannaa tämä QR koodi päästäaksesi hankkeemme kotisivulle!

### Hankkeen Tavoitteet

EmpowerAI:n ensisijaisena tavoitteena on lisätä tietoisuutta tekoälytyökaluista ja niiden käyttöönotosta naisyrittäjien ja ammatillisen koulutuksen opettajien keskuudessa naisvaltaisilla aloilla. Tarjoamme tietoa, taitoja ja tukea, joita tarvitaan tekoälytyökalujen tehokkaaseen hyödyntämiseen yrittäjyydessä.

### Hankkeen tuotokset

EmpowerAI:n tuloksiin kuuluu tekoälytyökalujen kokoelma ("EMPOWERAI COMPENDIUM Digital Database"), joka on arvokas resurssi yrittäjyyttä opettaville ammatillisen koulutuksen opettajille ja naisyrittäjille, jotka haluavat perustaa tai kasvattaa yritystään. Lisäksi kehitämme verkko-opintokurssin ("EmpowerAI e-learning course"), joka antaa osallistujille tarvittavat taidot hyödyntääkseen tekoälytyökaluja yrittäjyydessä.

### Tekoälyn hyödyt liiketoiminnassa



#### Tehokkuus

Tehtävien automatisointi säästää aikaa



#### Tietoon perustuvat päätökset

Reaaliaikainen analytiikka ja oivallukset



#### Riskienhallinta

Mahdollisten riskien tunnistaminen ja lieventäminen



#### Eettinen tekoäly

Tekoälyteknologioiden eettisen käytön varmistaminen

# HANKKEEN PÄIVITYKSET - Käynnissä olevat toimet

Teemme aktiivisesti tutkimuksia ja verkkokyselyitä. Nämä vaiheet ovat olennaisen tärkeitä työpaketissa 2, jossa keskitymme kartoittamaan ja luokittelemaan tekoälyä ja yrittäjyyttä koskevia esimerkkitapauksia.



AI

## KESKEISET VAIHEET TYÖPAKETTI 2:

- **Menetelmäkehityksen ja kyselylomakkeen laatiminen**  
asiantuntijahaastatteluja varten arvokkaiden tietojen saamiseksi.
- **Hyvien käytäntöjen tunnistaminen:** Ammattilaisten käytäntöjen tutkiminen ja haastattelemisen hyvien käytäntöjen tunnistamiseksi ja luokittelemiseksi yrityksen perustamista ja kasvua varten.
- **Opetusvideoiden tuottaminen:** Videoiden tuottaminen hyvien käytäntöjen kuvaamiseksi käytännössä.
- **Digitaalisen tietokannan rakentaminen:**  
Käyttäjäturvallisen tietokannan kehittäminen, joka sisältää esimerkkitapauksia, hyviä käytäntöjä ja muuta. Tietokannan toimivuus testataan ja se käännetään eri kielille, jotta se olisi laajemmin käytettävissä.

## SEURAAVA KOKOUS

Pysykää kuulolla, samalla kun me jatkamme tutkimustyötä ja valmistaudumme seuraavaan kokouksemme syyskuussa..

## TAVOITE

Tavoitteenamme on koota kattava valikoima tekoälytyökaluja, jotka edistävät naisyrittäjien ja ammatillisen koulutuksen opettajien digitaalisia valmiuksia, joustavuutta ja valmiuksien kehitystä. Tämä valikoima auttaa heitä hyödyntämään tekoälyä liiketoimintansa ja opetuskäytäntöjensä parantamisessa.

KARJAA, SUOMI





## ALOITUSKOKOUS

EmpowerAI-hankkeen aloituskokous pidettiin 18.-19. joulukuuta 2023 Patrasissa, Kreikassa. Kokous kokosi yhteen kaikki hankekumppanit ja toimi alustana kumppaneiden esittäytymiselle sekä keskusteluille hankkeen päämääristä, tavoitteista ja työpaketeista.

Aloituskokous oli hyvä tilaisuus keskustella hankkeen hallinnosta, sopia laadunvarmistus- ja riskinhallintamenettelyistä sekä vaihtaa ajatuksia tekoälykokoelman ja verkkokoulutuskurssien kehittämisestä.

## WP2:N KEHITTÄMINEN EMPOWER A.I. KOKOELMA DIGITAALINEN TIETOKANTA

**Kumppanuutemme toteuttaa parhaillaan EMPOWER A.I. COMPENDIUM -digitaalisen tietokannan kehittämistä.** Tämä verkkoalusta tarjoaa keskitetyn paikan, jossa esittelemme valikoiman tekoälyyn perustuvia työkaluja ja resursseja, jotka on räätälöity tukemaan yrittäjyyden eri osa-alueita.

Kokoelma on suunniteltu käyttäjäkeskeisellä lähestymistavalla, jolla varmistetaan osallistavuus, saavutettavuus ja räätälöidyt resurssit, ja sitä täydennetään koulutusmahdollisuuksilla, joilla kehitetään työkalun tehokkaaseen käyttöön vaadittavia taitoja ja tietoja..

## LOPPUTOTEAMUS

Pysy valppaana, niin saat lisää jännittäviä päivityksiä ja merkkipaaluja, kun jatkamme matkaamme kohti naisyrittäjien ja ammatillisen koulutuksen opettajien voimaannuttamista tekoälyn integroinnin avulla!

## SEURAA MEITÄ SOSIAALISISSA MEDIASSA



Co-funded by  
the European Union

Euroopan unionin rahoittama. Esitetyt näkemykset ja mielipiteet ovat kuitenkin vain kirjoittajan/kirjoittajien omia eivätkä välttämättä edusta Euroopan unionin tai Leargasin näkemyksiä. Euroopan unioni tai myöntävä viranomainen eivät ole vastuussa niistä.

## KUMPPANUUS

Olemme ylpeitä voidessamme esitellä EmpowerAI-hanketta eteenpäin vievät yhteistyökumppanit. Konsortiomme koostuu johtavista organisaatioista, joilla on asiantuntemusta ammatillisesta koulutuksesta, yrittäjyydestä ja tekoälyteknologioista. Yhdessä olemme sitoutuneet edistämään innovointia ja voimaannuttamaan yksilöitä naisvaltaisilla aloilla yhteistyöaloitteiden ja tiedon jakamisen avulla. Tutustu kumppaneidemme profiileihin, jotta ymmärrät heidän panoksensa EmpowerAI-hankkeessa ja heidän jatkuvan sitoutumisensa tekoälyn edistämiseen yrittäjyydessä.

Lue lisää verkkosivujemme yhteistyökumppanit-osiosta:

<https://empowerai.eu/partners/>



Axxell tarjoaa toisen asteen ammatillista, oppisopimus- ja aikuiskoulutusta. Yhteistyössä kansallisten ja kansainvälisten sidosryhmien kanssa Axxell keskittyy nykyaikaiseen, innovatiiviseen pedagogiikkaan ja kehittää välineitä, joilla ammatillisen koulutuksen opiskelijoille annetaan tarvittavat työelämätaidot. Tavoitteena on tarjota opiskelijoille myönteisiä oppimiskokemuksia, jotka hyödyttävät heitä valmistumisen jälkeen.



Centro San Viator perustettiin vuonna 1953 Espanjan Biskajassa, ja sen tehtävänä on tarjota koulutusta maaseutualueella, jossa on vain vähän työmahdollisuuksia.

Se tarjoaa opetusohjelmia päiväkodista ammatilliseen koulutukseen ja keskittyy tukemaan niitä, joilla on heikommat mahdollisuudet ja jotka ovat vaarassa syrjäytyä. Koulutusjärjestelmän hylkäämille opiskelijoille tarjotaan erityistukea, kuten erityisiä luokkahuoneita erityistukea tarvitseville opiskelijoille, jotka auttavat heitä siirtymään työelämään. Lisäksi San Viator kehittää räätälöityjä koulutuskursseja syrjäytyneiden ryhmien työllistettävyyden parantamiseksi.



**gretb**

Bord Oideachais agus Oiliúna  
na Gaillimhe agus Ros Comáin  
Galway and Roscommon  
Education and Training Board

GTI on Irlannin johtava täydennyskoulutusoppilaitos, joka tarjoaa käytännölläheisiä koulutuksia, jotka valmistavat opiskelijoita työelämään tai jatko-opintoihin. GTI:n soveltavassa oppimisessa keskitytään tosielämän tilanteisiin, kuten työskentelyyn äänitysstudioissa tai kauneushoitolassa. Integroimalla reaali maailmaa luokkahuoneeseen GTI tarjoaa opiskelijoille tehokkaan ja jännittävän tavan hankkia 21. vuosisadan taitoja. GTI:lle on myönnetty Erasmus+-akkreditointi ja huippuosaamismerkki, mikä on osoitus sen sitoutumisesta korkeatasoiseen liikkuvuustoimintaan ja sen merkittävästä vaikutuksesta korkeakoulun kehitykseen. GTI on hankkeen koordinaattori.



p-consulting.gr on vuonna 2012 Patrasissa, Kreikassa perustettu IT- ja konsultointiyritys. Yritys on erikoistunut web-kehitykseen, verkko-opetusalustoihin, digitaalisiin opetuspeleihin ja muihin digitaalisiin työkaluihin, ja se tarjoaa myös yrityskonsultointipalveluja kaikilla talouden aloilla. Heidän koulutuspalvelunsa on suunnattu yrittäjille, ammatillisen koulutuksen opettajille ja opiskelijoille. Yrityksellä on vankka verkosto Kreikassa ja Euroopassa, ja p-consulting.gr:llä on laaja kokemus kansainvälisestä yhteistyöstä, sekä se on voittanut seitsemän eurooppalaista parhaiden käytäntöjen palkintoa Erasmus+-hankkeista. Valtakunnallisesti se tukee yli 250 organisaatiota ja yritystä tietotekniikka- ja liiketoimintaratkaisulla.



Learningdigitalissa "oppiminen on etusijalla". Heidän tehtävänä on antaa yksilöille ja organisaatioille mahdollisuus integroida uusia teknologioita oppimisen ja henkilöstöhallinnon työkulkuihin. LD edistää soveltavaa tutkimusta ja innovaatiota koulutukseen liittyvässä digitaalisessa siirtymässä ja edistää taitojen ekosysteemejä yhteistyössä kansallaisjärjestöjen, viranomaisten, yritysorganisaatioiden, koulutuksen tarjoajien ja korkeakoulujen kanssa. He suunnittelevat ja toteuttavat opetus- ja oppimisstrategioita, jotka sisältävät digitaalisia välineitä eri aloilla ja tieteenaloilla.